

ALPINE AUTO ZVUČNICI SXE-6925S 6"X9" 280W

Naziv: ALPINE AUTO ZVUČNICI SXE-6925S 6"X9" 280W

Slika:



Šifra: #BM42410091737001546297

Barkod: 4958043515721

Proizvođač: NEDEFINISAN

Detalji

Kategorija: AUTO ZVUČNICI

Oznake:

Atributi:

CenaCena sa PDV: 5,599.00 RSD *WEB CENA
6,158.90 RSD *Cena za odloženo web plaćanje**Ostalo**

Opis: Alpine SXE-6925S 90W 6x9" Dvosistemski Koaksijalni Zvučnici Type-E Serije sa Mylar Visokotoncima Precizan fit i poboljšan zvuk Alpine razume važnost preciznog ugradnog sistema kada je u pitanju unapređenje zvučnog sistema u vašem automobilu. SXE-6925S zvučnici su dizajnirani prema tačnim dimenzijama, osiguravajući da se savršeno uklapaju u postojeće montaže zvučnika za kompatibilne modele automobila. To znači da ne morate brinuti o nikakvim modifikacijama ili promenama u unutrašnjosti vašeg vozila. Jednostavno uklonite fabrički ugrađene zvučnike i zamenite ih sa Alpine SXE-6925S za trenutni audio poboljšanje. Štaviše, Alpine uzima u obzir jedinstvene karakteristike svakog automobila pri dizajniranju ovih prilagođenih zvučnika, optimizujući performanse za specifične modele automobila. Ova pažnja prema detaljima garantuje balansiranu reprodukciju zvuka koja poboljšava celokupno audio iskustvo u vašem vozilu. Impozantna snaga i performanse Ne dozvolite da vas veličina SXE-6925S zavarava - ovi zvučnici pružaju snažnu snagu i performanse. Sa maksimalnom snagom od 280 vati po paru (140 vati po zvučniku) i RMS snagom od 90 vati po paru (45 vati po zvučniku), ovi zvučnici su sposobni da pruže jasan i dinamičan zvuk, čak i na višim nivoima glasnoće. Bilo da uživajte u glatkim džez melodijama ili energičnim rok himnama, SXE-6925S zvučnici će verno reprodukovati vaše omiljene pesme sa preciznošću i jasnoćom. Zvučnici koriste long fiber natural pulp woofer, koji pruža odličnu krutost i reakciju za preciznu reprodukciju basa. Ovaj dizajn woofera omogućava da osetite niske

frekvencije sa dubinom i uticajem, dodajući bogatstvo vašoj muzici. Zvučnici takođe koriste mylar dome tweeter koji pruža oštre i detaljne visoke frekvencije, ističući suptilne nijanse u vašim omiljenim pesmama. Širok frekvencijski odziv i visoka osetljivost Da bi obezbedio potpuno uranjajuće iskustvo slušanja, SXE-6925S nudi širok frekvencijski odziv od 40 do 20,000 Hz. Ovaj široki opseg omogućava zvučnicima da verno reprodukuju i duboke niske i blistave visoke tonove, pokrivajući čitav audio spektar sa preciznošću. Bilo da slušate bas linije ili delikatne vokale, ovi zvučnici će verno reprodukovati svaku notu. Sa osetljivošću od 92 dB, SXE-6925S efikasno pretvara snagu u zvuk, osiguravajući glasnu i jasnu izlaznu snagu čak i sa slabo napajanim pojačivačima. Ovaj visoki stepen osetljivosti omogućava vam da postignete impresivne nivoe glasnoće bez opterećenja vašeg audio sistema, što ih čini odličnim izborom za one koji žele uživati u muzici na višim nivoima glasnoće bez distorzije. Jednostavna instalacija i uključeni zaštitni rešetki Alpine je učinio instalaciju SXE-6925S što je jednostavnijom mogućom. Ovi zvučnici su dizajnirani da budu lako ugradivi umesto fabrički ugrađenih zvučnika, štedeći vam vreme i trud. Zvučnici dolaze sa kompletnim montažnim hardverom, osiguravajući bezproblemično iskustvo instalacije. Jednostavno pratite uputstva i uskoro ćete uživati u unapređenom zvuku. Takođe, SXE-6925S uključuju zaštitne rešetke koje dodaju dodatnu zaštitu zvučnicima i omogućavaju čist vizuelni izgled. Rešetke ne samo da štite zvučnike od mogućih oštećenja, već i poboljšavaju estetski izgled unutrašnjosti vašeg vozila. Ove rešetke su specifično dizajnirane za SXE-6925S, garantujući besprekornu integraciju sa dizajnom vašeg vozila. Unapredite audio iskustvo u vašem automobilu sa Alpine SXE-6925S 6"x9" Coaxial 2-Way Zvučnicima Unapredite audio sistem u svom automobilu sa Alpine SXE-6925S 6"x9" Coaxial 2-Way Zvučnicima i uživajte u značajnom poboljšanju kvaliteta zvuka. Sa preciznim fitmentom, imponantnom snagom i performansama, širokim frekvencijskim odzivom i jednostavnom instalacijom, ovi zvučnici su odličan izbor za svakog ko želi da poboljša svoje audio iskustvo u vozilu. Uživajte u kristalno čistom zvuku i učinite svaku vožnju nezaboravnom uz Alpine SXE-6925S zvučnike. Opšte karakteristike: Dimenzije zvučnika: 6 x 9 inča (Type-E serija) Tip zvučnika: Dvosistemski koaksijalni zvučnici za automobil Snaga: Maksimalna snaga (Peak): 280 W po paru / 140 W po zvučniku Nominalna snaga (RMS): 90 W po paru / 45 W po zvučniku Komponente: Niskotonac: Long Fiber Natural Pulp Woofer Visokotonac: Mylar kupolasti visokotonac Specifikacije: Frekventni opseg: 40 Hz - 20,000 Hz Osetljivost: 92 dB Dubina montaže: 68 mm Rešetke: Uključene